

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZSÉG KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁRÓL

A környezet védelmének általános szabályairól szóló törvény szerint a települési önkormányzat a környezet védelme érdekében elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot. E kötelezettségnek tesztek most eleget, röviden beszámolok Nyirád község környezeti állapotáról.

Az önkormányzatnak hatályos rendelete van a talajterhelési díjról, így biztosított, hogy minden háztartás érdekelt legyen a szennyvízcsatorna hálózatra való rákötésre.

A környezetvédelmi előírásoknak megfelelően kijelöltük a község lakóinak háztartásában, az elektromos és elektronikus termékekből keletkező hulladék gyűjtésére gyűjtőhelyként a művelődési ház pincéjének egyik helyiségét, ahonnan egy - a szállításra és ártalmatlanításra szakosodott - cég ezeket a hulladékokat rendszeresen elszállítja. A rendszer jól működik, egyre többen veszik igénybe ezt a szolgáltatást.

Községünkben több helyszínen is lehetőség van a háztartásokban elhasználódott elemek gyűjtésére, melyet szintén egyre többen igénybe vesznek. Ezzel is környezetünket, az ivóvízbázist védjük.

A szemetet heti egy napon, szerdánként szállítják el a lakóházak elé kitett hulladékgyűjtő edényekből. Új, a lakosság széles körében kihasznált lehetőség a díjtalanul biztosított otthoni szelektív hulladékgyűjtés, amelyet szelektív kukák háztartásokba történő kihelyezésével lehet igénybe venni.

Községünkben két helyen vehető igénybe – a tornaterem és a Nyirádi Szociális Segítő Központ mellett – szelektív hulladékgyűjtő szigetet, melyet megfelelően kihasznál a lakosság.

Az előző év gyakorlatának megfelelően önkormányzatunk szervezi a lomtalanítást, ezért a korábbiakkal ellentétben a lakóknak egyénileg már nincs lehetősége évente egy alkalommal, díjtalanul kirakni a feleslegessé vált lomokat. Ez arra hívja fel az önkormányzat figyelmét, hogy e területen javítanunk kell a lakosság tájékoztatását annak érdekében, hogy a jövőben nagyobb számban vegyék igénybe a díjtalan lomtalanítást.

Községünk környezeti állapotának megőrzésében az egyik legproblémásabb terület a keletkezett építési törmelékek (sitt) elhelyezése. Jelenleg a lakosoknak erre a Pusztamiskei kavicsbányában ugyan van lehetősége, de rendkívül magas költségen.

Szintén problémás területe községünknek a lakatlan házakban, azok udvarán gazdátlanul felhalmozódott szemét és hulladék. Nehézkes, sokszor reménytelen feladat a vidéken, több esetben külföldön élő tulajdonosokkal végrehajtani a területeik rendberakását.

A jövő feladata a nagy mennyiségben keletkező zöldhulladék környezetbarát feldolgozása, megsemmisítése. Megoldást egy ágaprítógép beszerzése jelenthetne, mert akkor mulcsozásra, komposztálásra is alkalmassá válna a jelenleg elégetésre kerülő biomassza.

Összességében megállapíthatjuk, hogy községünk környezeti állapota megfelelő, a környezetvédelemre önkormányzatunk jelenleg is és a jövőben is kiemelt figyelmet fordít.

Nyírád, 2017. november 23.


Nagy Gábor
polgármester

